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Q1 How often have you engaged with or used the following free services
this semester? (Note that some Student Clubs might require a

membership fee, but these are frequently covered through fundraising
activities.)

Answered: 264 Skipped: 0

Advising
Services (vi...

ATC Blessings
Box (Food...

ATC Cashier
(Online)
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ATC Cashier
(In-Person)

ATC Cashier
(“Start Chat...

ATC Cashier
(Telephone)

ATC Email
(Note: Offic...

ATC Facebook
page
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page

ATC Hub /
Bookstore...

ATC Hub /
Bookstore...

ATC Instagram
page

ATC Library’s
Online...
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ATC Library’s
OneSearch tool

ATC Library’s
Interlibrary...

ATC Media (The
wATCh, Succe...

ATC Twitter
account
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ATC YouTube
Channel

Campus
Activities...

Financial Aid
/ FAFSA Support

Student
Organization...
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Student
Success Cent...

Student
Success Cent...

Student
Success Cent...

Student
Success Cent...
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Student
Success Cent...

Student
Success Cent...

Student
Success Cent...

Testing Center
Preparatory...
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5 or more times 2-4 times 1 time Aware of but not used

Unaware of this service
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3.41% 5.68% 11.74% 71.97% 7.20%   

 5 OR
MORE
TIMES

2-4
TIMES

1 TIME AWARE
OF BUT
NOT
USED

UNAWARE
OF THIS
SERVICE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Advising Services (via the Enrollment
Center – Online or In-Person)

ATC Blessings Box (Food Pantry)

ATC Cashier (Online)

ATC Cashier (In-Person)

ATC Cashier (“Start Chat” chat box)

ATC Cashier (Telephone)

ATC Email (Note: Office 365 Education can
be downloaded for free via MyATC’s
Portal/Email)

ATC Facebook page

ATC Hub / Bookstore (Online)

ATC Hub / Bookstore (In-Person)

ATC Instagram page

ATC Library’s Online Databases & EBooks

ATC Library’s OneSearch tool

ATC Library’s Interlibrary Loan or Pascal
Delivers

ATC Media (The wATCh, Success E-
Newsletter, etc.)

ATC Twitter account

ATC YouTube Channel

Campus Activities (Campus Connections,
Dynamic Dialogues, etc.)

Financial Aid / FAFSA Support

Student Organizations (Campus
Ambassadors, Student Government, clubs,
etc.)

Student Success Center Academic
Coaching

Student Success Center Career Services
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Student Success Center Counseling
Services

Student Success Center Disability &
Accommodations Services

Student Success Center Tutoring Services
(Online or In-Person)

Student Success Center Workshops (via
Blackboard SSC Tab, Social Media, or in-
person)

Student Success Center “Start Chat” chat
box

Testing Center Preparatory Materials
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36.36% 96

63.64% 168

Q2 Have you ever applied for an ATC Foundation grant/scholarship?
Answered: 264 Skipped: 0

TOTAL 264

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No


